



## В Калужской области прошли мероприятия в рамках организованной Следственным комитетом Российской Федерации всероссийской патриотической эстафеты "Дорога Памяти"



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области приняли у себя всероссийскую патриотическую эстафету «Дорога памяти».

Офицеры следственного управления побывали на одном из рубежей воинской доблести - Зайцевой Горе в Барятинском районе Калужской области. Здесь зимой 1942 года в районе Варшавского шоссе после освобождения города Калуги советские войска натолкнулись на глубоко эшелонированную оборону врага и вели многодневные тяжелые бои, продолжавшиеся до марта 1943 года. Участки Варшавского шоссе по несколько раз переходили из рук в руки. Жесточайшие бои за высоту 269,8 метра шли почти год. Под Зайцеву Гору был сделан подкоп



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

длиной 106 метров. 25 тонн взрывчатки 4 октября 1942 года подняли гору на воздух. В настоящее время здесь расположен Военно-исторический музей «Зайцева Гора».

В Людиновском районе Калужской области следователи почтили память погибших членов молодежной подпольной организации, которая действовала в Людинове в 1941-1942 гг. Руководитель группы 16-летний Алексей Шумавцов и несколько его товарищей по доносу предателя были арестованы гитлеровцами и после зверских пыток расстреляны. Следователи побывали у памятника героев-подпольщиков в парке города Людинова.

Жители Калужской земли гордятся своим земляком – Маршалом Победы Г.К. Жуковым, родившимся в деревне Стрелковка Угодско-Заводского района (ныне Жуковский район Калужской области). В настоящее время в память о знаменитом земляке здесь расположен дом-музей, а в городе, носящем имя Жукова, расположен музей Георгия Константиновича.

В память о подвиге воинов следователи собрали кисеты с Барятинской, Людиновской, Жуковской землей, которая будет помещена в капсулу памяти 30 апреля 2019 года у могилы Неизвестного солдата у Кремлевской стены. Эстафета завершится в мае у стен Брестской крепости – там, где началась Великая Отечественная война.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1345902>